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QPIAIO AIATQNIZMA MAGHMATIKOQN A’ TYMNAXIOY
DYZIKOI API®MOI KAI BAXIKEY TEQMETPIKEY ENNOIEZ

Ovopaten@wvupo:

GEMA 10 - GEQPIA

Ye KAOe pia ano g MapaKkAt® MPOTACElS, VA KUKAMOETE T0 YpAppa X, av n mpotaocr) eival ooty 1 1o ypdppa
A eav n mpotaor) eivat AavBaopévn.

1. O apBpog 7 eivat uoikog aAdd Ox1 repittdg A
2. Hwmua: a- (8+7) = a- f+ a- v Aéystal pooetalplotiky A
3. H otpoyyudornoinon tou apiBpou 5.362 eivat o apOpog 5.000 T A
4. 'Eva eninedo enekteivetal aneploplota T A

5. e éva tpiyevo ABI n yovia A niepiéxetal petadu wv heupov AB kat AT X A

6. Ao ¢éva onpeio Sigpyetat pia povo eubeia X A

(6-0.5 =3 povadeg)

®EMA 20 - AATEBPA

‘Aornon 1: A) Na Bpeite moieg armd 11 mapakdt® 100tnteg mpokurtouy ard EukAeideteg Siaipéoeig:
a) 1.345 =59 - 21 4+ 106 B) 374 =8-46+ 6

y) 1.500 = 42 - 35 4+ 30 6) 125 =35-3+ 120
(4-0.5 =2 povadeg)

B) Na ocupriAnpooete ta Kevd pe 10 KatdAAndo ocUpBoAo 100t Tag 1 aviootniag:

a) 4% 21 B) 22 + 3% (2 + 3)2

(4-0.5 =2 povadeg)
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‘Aornon 2: A) Na ypadouv o armdouotepn) Popdr) ol IAPACTAOELS :
ad-x+4-x—2-x=

B3-x-x-3-x=

VX+Xx+v v =

O x+tx+y+v+i-P+x-x=
(4-0.5 =2 povadeg)

B) Na urtoAoy1otouv ot TIHEG TRV aplOPNTIKGOV [APAOTACEDV |
a)2+3%2-(20-3-6)—27:9-10.6+0-8
B)(32-2—2-5):4—(32-2%):5+3- (112 — 86)

V) (4% +42):23 + (34 +33):32 -10%: 53

§)43:8—-(22-2—10)+5-v orou v eivat 1o urnodoirno g EukAeidelag dwaipeong 278 : 12.

4-1=4 povadeg)

OEMA 30 - TE@METPIA

‘Aoknon 1: 'Ecte onueio M kat eubeia (g) mou Sev diépxetat and 1o M. Bswpoupe ta onpeia A kat B g eubeiag

(e).

a) ITooeg eubeieg H1€pyovial anod to onpeio M;
B) Iooeg amd 1g napanave eubeieg Hi€pxovral amnod 1 A;
y) Yridpxet eubeia mou va diépxetal ano ta onpeia M, A kat B; Attiodoyrote. (I4+1+1=3 povadeg)

‘Aoknon 2: Aivetal tpiyovo ABT. Méoa oto tpiyovo ABT naipvoupe onueio O kat oxnpatidoupe 1o tpiyovo
ABO. Na ovopdoete 11§ yovieg mou eivat:

a) Artévavt g rAsupdg AB oto tpiyovo ABO. B) Arévavtt tng mAeupag AB oto 1piyevo ABT.
y) [Ipookeipeveg otnv mAsupa AO oto tpiyavo ABO. 6) IMepiexopevn otig AB kat OB oto tpiywvo ABO.

14+14141=4 povdadeg)



